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В збірку увійшли матеріали щодо оптимізації експлуатації 

континентальних гідроекосистем, проблемних питань іхтіології, 
рибництва та іхтіопатології, впровадженню сучасних і 
ресурсозберігаючих технологій в аквакультурі, культивування нових 
об'єктів аквакультури. Висвітлені питання з охорони навколишнього 
середовища, регіональних екологічних проблем та заходах їх 
вирішення, акцентована увага на гідроекологічних питаннях та 
раціональному використанню водних ресурсів, сучасному стані та 
шляхах збереження природного потенціалу області, оптимізації 
використання агроекосистем. Розглянуто сучасні проблеми садово-
паркового господарства, дендрології, лісової ентомології та 
перспективи використання лісових ресурсів Херсонщини. 
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зумовлює надходження менш, ніж 0,4 мкг від її загально добового 
надходження в організм.[2]  

Висновок. Отже, проаналізувавши літературні джерела, можна 
стверджувати, що практично кожен продукт у своєму складі містить  
ртуть або метилртуті. 

З наведеної вище інформації видно, що найнебезпечнішим 
продуктом виявилась хижа риба, яка містить найбільшу концентрацію 
ртуті. Таким чином, дрібні риби концентрують у собі ртуть і метил ртуті. 
Дрібних риб з`їдають більші риби; при цьому рівень небезпеки 
підвищується і таку рибу можна їсти вкрай рідко. 

Також, найбільша кількість забруднень ртуттю спостерігається в 
країнах, що займаються рибним промислом та споживанням 
морепродуктів. 
Серед таких країн знаходиться Японія(затока Мінамата, район Ніїгата) в 
яких фіксували отруєння метил ртуттю після вживання риби. Також мою 
увагу привернули такі країни як Ірак і Гана в яких публікувались дані, про 
смертельні випадки отруєння. 

ЛІТЕРАТУРА 
1. http://lambit.com.ua/rizne/rtut-v-organizmi-ljudini.html 
2. http://medved.kiev.ua/web_journals/arhiv/nutrition/2008/3-

4_08/str23.pdf  
 
 
 

ЗАБРУДНЕННЯ АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ МІСТА КИЇВА 
 

М.В. Козичар – к.с.-г.н., доцент, ДВНЗ «Херсонський ДАУ» 
О.В. Рибалка – студентка, ДВНЗ «Херсонський ДАУ» 

 

Атмосфера – це повітряна оболонка Землі, значення якої важко 
переоцінити. Збереження теплоти і захист живих організмів від згубних 
доз космічного випромінювання, джерело кисню для дихання, 
вуглекислого газу для фотосинтезу, енергії і всіляких хімічних речовин, 
середовище розгортання метеорологічних процесів і електричних явищ 
(атмосферна електрика), переміщення пари соди і дрібних матеріалів на 
планеті – ось далеко не повний перелік значення повітря в природних 
процесах, які розгортаються на Землі. 

Під забрудненням атмосфери слід розуміти зміну властивостей та 
погіршення якості середовища в результаті викидів забруднюючих 
речовин.  

Перелік забруднюючих речовин переглядається Кабінетом 
Міністрів України не менше одного разу на п'ять років [1]. 

Головними забруднювачами повітря в Україні є підприємства 
металургії – 35%, енергетики – 29,3%, вугільної – 8% та нафтохімічної 
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промисловості – 6% від загального обсягу викидів стаціонарних джерел. 
Щорічно промислові та автотранспортні підприємства України викидають 
в атмосферу 17 мільйонів тонн шкідливих речовин (по 300 кг на кожного 
мешканця України). Від загального обсягу промислових викидів 
вловлюють 16%, а утилізують 48%. Починаючи з 1991 р. в Україні 
введено плату за забруднення повітря. У випадку порушення нормативів, 
встановлених для 8500 промислових підприємств, плата зростає у 3–5 
разів. Викиди шкідливих речовин від стаціонарних джерел забруднення в 
1993 р. становили 7,3 мільйонів тонн. Слід зазначити, що вловлюється 
та знешкоджується лише 3/4 шкідливих речовин, котрі викидаються 
стаціонарними джерелами забруднення. У зв‘язку з активним розвитком 
транспорту в світі, останнім часом значно зросла загроза забруднення 
атмосфери шкідливими викидами автомобілів, які щорічно тільки в 
Україні становлять 6,5 мільйонів тонн, або 37% усіх шкідливих викидів у 
повітря. У низці міст вони переважають усі інші, зокрема в Чернівцях на 
них припадає 75%, у Вінниці та Києві – 77%, Львові – 79%, Сімферополі, 
Луцьку, Івано-Франківську – 83%, Ялті, Полтаві, Хмельницькому – 89%, 
Євпаторії та Ужгороді – 91% викидів. Однак у країні залишається 
нерозв‘язаним питання із встановленням на автомобілях нейтралізаторів 
вихлопу, виробництвом дизельного палива з антидимовими присадками 
та пониженим вмістом сірки, бракує сучасних контрольних приладів, 
неетильованих марок пального. У більш ніж половині областей 
автотранспорт – основне джерело забруднення повітряного середовища 

[2]. 
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На сьогоднішній день особливої актуальності набула проблема 

застосування пестицидів і різних препаратів у сільському господарстві та 
дослідження наслідків впливу пестицидів на природні екосистеми та 
здоров‘я людей. 


